

Вырезка из газеты

КОММУНА

20 июля 1972  
от . . . . .

г. Воронеж

Газета № . . . . .

## ВОРОНЕЖЦЫ НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Не в первый раз встречает Москва коллектив одного из старейших театров России — Воронежский театр имени Алексея Кольцова. На перроне Павелецкого вокзала, как старых добрых знакомых, встречали воронежцев представители театральной общественности Москвы.

С теплыми словами приветствия и пожеланиями успехов на гастролях в столице обратился к воронежцам начальник управления театров Министер-

ства культуры РСФСР В. Н. Юрьев.

Среди встречающих на вокзале — ответственные работники Всероссийского театрального общества, Министерства культуры РСФСР, корреспонденты московских газет, радио, телевидения.

Вместе с коллективом театра в Москву прибыл секретарь Воронежского обкома КПСС С. В. Митрошин.

В. ГЛИКЛИН,  
артист театра.

Москва.